
算数
×

だい1 0せつ

2年生

6~9せつのふくしゅう

答え合わせ



算数 2年生

だい1 0せつ
×

6 ~ 9せつのふくしゅう

６～９せつの内ようをかんぺきにマスターしよう !

<前半①しゅうりょう >

ゼルビーが 子どもたちの すきな食べものを しらべました 。

下のひょ うをも とにもんだいに答えまし ょ う 。

カ レー
ライス

ハン
バーグ

オム
ライス

ラーメン すし やきに く か らあげ ギ ョーザ う どん そのた

12 2 22 10 21 6 18 31 5 4

し き 答え

答え

① 子 ど も た ち は 何 人 い ま す か 。

② 3 ば ん め に 人 気 の 食 べ も の は な ん で し ょ う 。

12+2+22+10+21+6+18+31+5+4=131 131人

すし



算数 2年生

だい1 0せつ
×

6 ~ 9せつのふくしゅう

６～９せつの内ようをかんぺきにマスターしよう !

<前半②しゅうりょう >

① 次 の 計 算 を し ま し ょ う 。

1 4

＋ 2 3

３ ７

3 6

＋ 1 5

５ １

② F C 町 田 ゼ ル ビ ア の し 合 を 子 ど も た ち が 見 て い ま す 。
女 の 子 が 1 2 人 、 男 の 子 が 3 0 人 い ま す 。 合 わ せ て 何 人 い ま す か 。

（ １ ） （ ２ ）

し き

答え

12+30=42

42人



算数 2年生

だい1 0せつ
×

6 ~ 9せつのふくしゅう

６～９せつの内ようをかんぺきにマスターしよう !

<後半①しゅうりょう >

① 次 の 計 算 を し ま し ょ う 。

3 5

－ 1 1

２ ４

2 1

－ 1 8

３

②ゼルビーチョコを 3 2こ 、ゼルビークッキーを 1 8こ買いました。
ゼルビーチョコはゼルビークッキーよりい くつ多いですか。

（ １ ） （ ２ ）

し き

答え

32-18=14

14こ



算数 2年生

だい1 0せつ
×

6 ~ 9せつのふくしゅう

６～９せつの内ようをかんぺきにマスターしよう !

<後半②しゅうりょう >

宇 野 選 手 は 、 赤 い ボ ー ル を 1 5 0 こ 、 青 い ボ ー ル を 2 1 0 こ 、 白 い ボ ー ル を 3 2 0 こ も っ て い ま す 。

し き

答え

しき

答え

① 白 い ボ ー ル は 赤 い ボ ー ル よ り い く つ 多 い で す か 。

② ぜ ん ぶ 合 わ せ て い く つ あ り ま す か 。

320-150=170

170こ

150+210+320=680

680こ


